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6ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΣΕΡΒΙΑΣ 
Με διαμονή στο φημισμένο Ζλάτιμπορ 

              
Ζλάτιμπορ-Ποταμός Ούβατς (Κρουαζιέρα)-Μόγκρα Γκόρα-Ξύλινη Πόλη-Βελιγράδι-Μοναστήρι 

Χόποβο-Σρέμσκι Κάρλοβτσι-Νόβι Σαντ 
 

Αναχωρήσεις: 11/7, 18/7, 25/7, 1/8, 8/8, 15/8, 22/8 
 
Με απευθείας πτήσεις των Σέρβικων Αερογραμμών 
Λάρνακα – Βελιγράδι  JU 487  04:05 – 05:45 
Βελιγράδι – Λάρνακα  JU 484  17:10 – 20:35 
 
1η μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΖΛΑΤΙΜΠΟΡ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για Βελιγράδι. Άφιξη,  παραλαβή και αναχώρηση για 
το φημισμένο τουριστικό θέρετρο της Σερβίας, το βουνό Ζλάτιμπορ, που πολλοί το παρομοιάζουν με το Σαιν 
Μόριτζ της Ελβετίας. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Το υπόλοιπο της μέρας ελεύθερο. 
Διανυκτέρευση.  
2η μέρα: ΖΛΑΤΙΜΠΟΡ – ΠΟΤΑΜΟΣ ΟΥΒΑΤΣ - ΖΛΑΤΙΜΠΟΡ 
Μετά το πρόγευμα θα έχουμε μια ξεχωριστή εκδρομή στη περιοχή Ζλάταρ για να θαυμάσουμε από κοντά το 
ανεπανάληπτο  τοπίο της περιοχής και το μοναδικό ποταμό Ούβατς, γνωστός για τους μαιάνδρους, ελικοειδή 
διαδρομή που σχηματίζει κατά τη ροή του στο ομώνυμο φαράγγι. Η κρουαζιέρα με το σκάφος θα μας επιτρέψει 
να θαυμάσουμε το εξωπραγματικό αυτό φυσικό φαινόμενο του ποταμού που ανοίγει με τα σμαραγδένια νερά 
το δρόμο του ανάμεσα στα καταπράσινα βουνά. Κατά την διάρκεια της κρουαζιέρας μας Θα διασχίσουμε το 
φαράγγι και θα μπούμε στις εκπληκτικές υδάτινες σπηλιές, ένα θέαμα πραγματικά μοναδικό. Το φαράγγι του 
ποταμού Ούβατς είναι επίσης και ένας από τους μεγαλύτερους βιότοπους της χώρας, όπου ζουν σπάνια ήδη 
πουλιών.  Μια ξεχωριστή εκδρομή για να γνωρίσουμε τις κρυμμένες ομορφιές της Σερβίας.  Επιστροφή στο 
Ζλάτιμπορ και διανυκτέρευση. 
3η μέρα: ΖΛΑΤΙΜΠΟΡ–ΜΟΚΡΑ ΓΚΟΡΑ–ΤΡΕΝΑΚΙ ΣΑΡΓΚΑΝ–ΞΥΛΙΝΗ ΠΟΛΗ-ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 
Πρόγευμα και αναχώρηση για το Βελιγράδι. Πρώτη μας στάση είναι την περιοχή Μόκρα Γκόρα, στα σύνορα 
Σερβίας-Βοσνίας. Εδώ θα έχουμε μια μοναδική εμπειρία με το τρένο Σαργκάν 8, όπου θα απολαύσουμε τη 
βόλτα μας θαυμάζοντας το πανέμορφο και καταπράσινο τοπίο. Συνεχίζουμε για τη «ξύλινη πόλη», το μικρό 
παραμυθένιο ξύλινο χωριό  που δημιουργήθηκε από τη φαντασία του διάσημου σκηνοθέτη Εμίρ Κουστουρίτσα 
για τις ανάγκες της ταινίας του «Η ζωή είναι ένα θαύμα». Μέσα στο χωριό θα βρείτε πλατεία, εκκλησία, 
εστιατόρια και ζαχαροπλαστεία με παραδοσιακές σπεσιαλιτέ. Συνεχίζουμε για τον τελικό μας προορισμό. 
Άφιξη στο Βελιγράδι και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
4η μέρα: ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ – ΜΙΝΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 
Μετά το πρόγευμα θα έχουμε πανοραμική ξενάγηση της πόλης. Θα περάσουμε από το Κοινοβούλιο, το 
Δημαρχείο, το Προεδρικό Μέγαρο, τα βομβαρδισμένα από το ΝΑΤΟ κτίρια, το Σέρβικο Πατριαρχείο και τη 
Μητρόπολη. Ακολούθως στο νέο Βελιγράδι θα δούμε τη μοντέρνα πλευρά της πόλης. Συνεχίζουμε για την 
Ορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Σάββα, το πάρκο Τόπσιντερ και την αριστοκρατική περιοχή Ντέντινιε. Ελεύθερος 
χρόνος για φαγητό ή καφέ (προαιρετικά) στην παραδουνάβια περιοχή Ζέμουν. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και 
το απόγευμα θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε μία κρουαζιέρα στους ποταμούς Δούναβη και Σάββα. 



 

 

Το βράδυ σας προτείνουμε να κάνετε τις βόλτες σας και να απολαύσετε το ποτό σας στη μποέμικη περιοχή της 
πόλης, τη ξακουστή Σκαντάρλια. Διανυκτέρευση. 
5η μέρα:  ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΧΟΠΟΒΟ - ΣΡΕΜΣΚΙ ΚΑΡΛΟΒΤΣΙ - ΝΟΒΙ ΣΑΝΤ 
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για τις βόρειες περιοχές της Σερβίας και για τη Σέρβικη συμπρωτεύουσα. 
Πρώτος σταθμός μας το Μοναστήρι Χόποβο ένα από τα πολλά Μοναστήρια της περιοχής Φρούσκα Γκόρα. Στην 
συνέχεια, θα αναχωρήσουμε με προορισμό μας την πανέμορφη κωμόπολη του Σρέμσκι Κάρλοβτσι. Στο κέντρο 
της πόλης θα δούμε κτήρια πλούσιας αρχιτεκτονικής όπως το παλιό Πατριαρχείο, την εκκλησία του Αγίου 
Νικολάου, το πρώτο Σέρβικο Γυμνάσιο, την Θεολογική σχολή και άλλα. Συνεχίσουμε για την δεύτερη 
μεγαλύτερη πόλη της Σερβίας το Νόβι Σαντ. Θα επισκεφτούμε το φρούριο Πετραβαραντίν που βρίσκεται στις 
όχθες του Δούναβη. Στην πόλη του Νόβι Σαντ, θα δούμε πολλά όμορφα κτίρια στο κέντρο της πόλης, όπως την 
Καθολική Εκκλησία της Παναγίας και το Δημαρχείο. Χρόνος ελεύθερος για να κάνετε τις βόλτες σας στην 
όμορφη αυτή πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Βελιγράδι. Διανυκτέρευση.   
6η μέρα: ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΛΑΡΝΑΚΑ 
Πρόγευμα και ελεύθερος χρόνος. Μεταφορά στο αεροδρόμιο του Βελιγραδίου για να πάρουμε την πτήση της 
επιστροφής. Άφιξη στη Λάρνακα εντυπωσιασμένοι από τις κρυμμένες ομορφιές της Σερβίας και την ταραχώδη 
ιστορία της. 
Περιλαμβάνονται: 
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα–Βελιγράδι–Λάρνακα. 
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων. 
 Μια αποσκευή μέχρι 23 κιλά και μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά. 
 Διαμονή για 2 βράδια στο Ζλάτιμπορ σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4*. 
 Διαμονή για 3 βράδια στο Βελιγράδι σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4*. 
 Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά.  
 Μεταφορές και εκδρομές με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
 Εισιτήριο για την κρουαζιέρα στον ποταμό Ούβατς. 
 Εισιτήριο για το τρένο Σάργκαν. 
 Εισιτήριο εισόδου για την ξύλινη πόλη και την εκκλησία του Αγίου Σάββα. 
 Μίνι κρουαζιέρα στους ποταμούς Δούναβη και Σάββα. 
 Έμπειρος ελληνόφωνος συνοδός/ξεναγός. 
 Φ.Π.Α. 
 
Δεν περιλαμβάνονται: 
 Εισιτήρια εισόδων στους χώρους επισκέψεων εκτός όσων αναφέρονται στα περιλαμβάνονται. 
 Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά 
 Ασφάλεια ταξιδιού προαιρετική.  
 Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
Σημείωση: Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με αντίθετη ροή, χωρίς να παραλειφθεί καμία 
υπηρεσία. 
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΔΙΠΛΟ ΜΟΝΟ ΠΑΙΔΙ 
11/7, 18/7 €995 €1.245 €769 
25/7, 1/8 €1.025 €1.275 €799 

8/8, 15/8, 22/8 €1.065 €1.315 €839 
 
 

Ημερομηνία έκδοσης:30/04/2025 
ΝΑΖ 227Χ-2025 


